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برای نصب یک بخاری    .کنندتردد می  m 4هایی با ارتفاع حداکثر  اتوبوس  m 6در پارکینگ یک ترمینال با ارتفاع خالص زیر سقف    -1

 تواند باشد؟  زیر بخاری تا سقف چند متر می ةگازسوز سقفی حداکثر مقدار فاصل

1 )1.4 m 

2) 0.6 m  

3)1.8 m  

4) 1.2 m  

 داریم :  1396مبحث چهاردهم ویرایش   33صفحه  1مورد ب  4-5-3-14طبق بند 

 

 متر  6ارتفاع خالص تا زیر سقف در پارکینگ = 

متر است(. بنابراین دستگاه باید طوری نصب    1.8میلی متر )    1800بیش از    1مورد ب  4-5-3- 14متر که طبق بند    4ارتفاع خودرو =  

 متر( بالاتر از روی خودرو باشد : 0.6میلی متر )  600شود که حداقل 

 بنابراین داریم 

 = ارتفاع پارکینگ d ) (فاصله زیر بخاری تا زیر سقف   ارتفاع خوردو +  حداقل فاصله بین زیر بخاری و روی خودرو + 

6  =4  +0.6 ( +d ) 

𝑑در نتیجه :   = 6 − 0.6 − 4 = 1.4 𝑚 

 1پاسخ سوال گزینه 
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 بیشینة اندازة حداکثر شن چقدر است؟    ،مگاپاسکال 80برای ساخت یک بتن با مقاومت فشاری  -2

 متر میلی 25( 1

 مترمیلی 9.5 (2

 متر میلی 19 (3

 مترمیلی 12.5 (4

 داریم:  1396مبحث پنجم ویرایش   71مورد ح صفحه  3-1-3-10-5حل: طبق بند 

 

 

 4پاسخ سوال گزینه  

 

 ( چقدر است؟  𝑃𝑟ظرفیت نهایی تیر زیر )  ،باشد Mnو لنگر خمیری منفی آن  Mpاگر لنگر خمیری مثبت تیر زیر   -3

1 )
2𝑀𝑁+2𝑀𝑃

𝐿
 

2 )
2𝑀𝑁+4𝑀𝑃

𝐿
 

3 )
4𝑀𝑁+2𝑀𝑃

𝐿
 

4 )
𝑀𝑃+𝑀𝑁

𝐿
 

 داریم:  1395ویرایش مبحث بیست و یکم  65صفحه  3-5-21حل: طبق جدول 
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𝑃𝑟 =
2 × (𝑀𝑛 + 2 × 𝑀𝑝)

𝐿
=

2𝑀𝑛 + 4𝑀𝑝

𝐿
 

  2پاسخ سوال گزینه  

 

   ........................ توانند در زمان زلزلهمی  ،شوندجداسازهایی که در سازه استفاده میمیراگرها و   -4

 ( تغییر شکل کلی سازه را کاهش دهند. 1

 ( سرعت و شتاب حداکثر وارد بر سازه را کم کنند. 2

 ( تغییر شکل بین طبقاتی و سرعت را کاهش دهند. 3

 را کاهش دهند. شتابتغییر شکل بین طبقاتی و ( 4

 داریم:  1395مبحث بیست و یکم ویرایش  58صفحة  4-5-4- 21حل: طبق بند 

 

صحیح نیستند. اما باعث کاهش تغییر شکل های   4و3،2سرعت و شتاب حداکثر وارد بر سازه را ندارند بنابراین گزینه های  جداسازها و میراگرها توانایی کاهش  

 کلی و بین طبقاتی سازه می شوند. 

 1پاسخ سوال گزینه  

 

گرفته شده است. حداکثر ارتفاع    ره های پلاستیکی بهبرای اتصال پوشش نما به دیوار از رابط  ICFدر یک ساختمان با روش اجرای    -5

 ساختمان با این شرایط چند متر است؟  

1 )50                                    2 )10                                      3 )7.2                           4  )2.5 
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 داریم:    1400ویرایش یازدهم مبحث   43صفحة  30-2-3-6- 11حل: طبق بند 

 

 3پاسخ سوال گزینه  

 

 تواند کافی باشد؟  های زیر، وجود تنها یک راه خروجی مییک از ساختماندر کدام -6

 متر طول مسیر پیمایش   25متصرف و  50طبقه با  2( ساختمان صنعتی 1

 متر طول مسیر پیمایش   20متصرف و  20طبقه با  4ساختمان اداری ( 2

 متر طول مسیر پیمایش   25متصرف و  40طبقه با   2ساختمان تجاری  ( 3

 متر طول مسیر پیمایش   30متصرف و  30طبقه با    4ساختمان انباری ( 4

صفحه   8-2-2-3و بند  24صفحه  7-2-2-3و بند  24صفحه   6-2-2-3و بند   23صفحه  5-2-2-3و بند  78صفحة  18-3-3-6-3حل: طبق جدول 

 داریم: 1395مبحث سوم ویرایش  25
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 طبق بند فوق، )ح( تصرف حرفه ای / اداری است .  

متر طول مسیر پیمایش است.           23طبقه ، حداکثر   2با  (   "ص"حرف  7-2-2-3: طبق ردیف اول جدول ، ساختمان صنعتی ) طبق بند 1بررسی گزینه 

 متر در این گزینه صحیح نیست( 25) 

 

 25است )  شیمایپ ریمتر طول مس  23طبقه ، حداکثر  2با  ( "ک"حرف   6-2-2-3) طبق بند   تجاریاول جدول ، ساختمان  ف یطبق رد:   3بررسی گزینه 

 (ستین حیصح  نهیگز  نیدر ا متر

 

  ریمتر طول مس 23طبقه( حداکثر  4طبقه )سوال  3با حداکثر   (  " ن"حرف  8-2-2-3: طبق ردیف سوم جدول ،ساختمان انباری ) طبق بند 4بررسی گزینه 

 متر در این گزینه صحیح نیست( 30)  است شیمایپ

 

 

 2پاسخ سوال گزینه  

 

 ( متر )مستطیل کامل   10×20( برای یک ساختمان به ابعاد  𝐼𝑟ضریب افزایش مساحت ساختمان به دلیل فاصله از ساختمانهای مجاور )   -7

 متری دسترسی دارد به کدام یک از اعداد زیر نزدیک است؟  12متر آن به معبر عمومی   20که 

1 )0.11                                       2 )0.08                                3 )0.10                                 4)0.06  

 داریم:  1395مبحث سوم ویرایش  48صفحة  1-2-5- 4-3و بند  2-5-4-3حل: طبق بند 
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 برابر است با : محیط ساختمان 

2× (10 + 20) = 60 𝑚 

 متر است :  6درصد محیط آن رو به یک معبر عمومی با پهنای بیش از   25متری دسترسی دارد که بیش از  12متر ساختمان به معبر عمومی  20

20> 0.25 × 60 = 15 𝑚 

 داریم:  1-2-5-4-3از طرفی با توجه به 

𝑊

9
≤ 1 →

12

9
= 1.33 →

𝑊

9
= 1 

 

 بنابراین :

If = (
F

P
− 0.25) ×

W

9
=(

20

60
− 0.25) × 1 = 0.083 

 

 2پاسخ سوال گزینه  
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به مساحت  طبقه تک  4در یک ساختمان مسکونی    -8 زمینی  در  الزامی    150واحدی که  است حداقل مساحت  مترمربع ساخته شده 

 خلوت یا پاسیو برای نورگیری اتاق خواب و حداقل عرض آن چه مقدار است؟  حیاط

 متر   3متر مربع و  9( 1

 متر   3متر مربع و  12( 2

 متر   2متر مربع و  9( 3

 متر   2متر مربع و  12( 4

 داریم:  1396مبحث چهارم ویرایش  65صفحة   7-3-8-5- 4 بند و 5-3-8-5-4حل: طبق بند 

 

مساحت الزامی حیاط خلوت یا پاسیو برای نورگیری فضاهای اقامت یا اشتغال )   متر مربع، 200در ساختمان با مساحت کمتر از  7-3-8-5- 4با توجه به بند 

 درصد مساحت زمین است :   6اتاق خواب( حداقل 

6

100
× 150 = 9 𝑚2 

، حیاط های خلوت یا پاسیوهایی که برای تامین نور و تهویه فضاهای اقامت )اتاق( یا اشغال در طبقات پیش بینی می شوند   5-3-8-5-4از طرفی طبق بند  

 متر عرض باشند.  3متر مربع مساحت با حداقل  12باید دارای حداقل 

است اما در سوال به اتاق خواب اشاره شده است   آشپزخانه یا انبارمتر، برای تامین نور و تهویه  2عرض حداقل  6-3- 8-5-4لازم به ذکر است طبق بند 

 صحیح نیستند. 4و  3بنابراین گزینه های 

 2سوال گزینه  پاسخ 
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 شرایط نگهداری رول عایق در انبار چیست؟  -9

 ماه از تاریخ تولید  6کمتر از   ،درجه سلسیوس +35تا  + 5در دمای  ،( به صورت افقی1

 ماه از تاریخ تولید    12کمتر از   ،درجه سلسیوس +25تا  +5در دمای  ،( به صورت عمودی2

 ماه از تاریخ تولید   6کمتر از   ،درجه سلسیوس +35تا  +5در دمای  ،( به صورت عمودی3

 ماه از تاریخ تولید    12کمتر از   ،درجه سلسیوس +35تا  +5در دمای  ،( به صورت عمودی4

 داریم:  1396مبحث پنجم ویرایش  93صفحة  2-5-12-5حل: طبق بند 

 

 3پاسخ سوال گزینه  

 

 معیار قبولی کیفی صافی و یکنواختی ضخامت شیشه جام چیست؟   -10

 درجه، جسم کج و معوج دیده نشود.   45متر پشت شیشه با زاویه سانتی 50( در صورت نگاه به یک جسم در فاصله  1

 و معوج دیده نشود.  ج درجه، جسم ک  60متر پشت شیشه با زاویه سانتی 50( در صورت نگاه به یک جسم در فاصله  2

 و معوج دیده نشود.   جدرجه، جسم ک  45متر پشت شیشه با زاویه  سانتی  100( در صورت نگاه به یک جسم در فاصله  3

 و معوج دیده نشود.  جدرجه، جسم ک  60متر پشت شیشه با زاویه  سانتی  100در صورت نگاه به یک جسم در فاصله  ( 4

 داریم:  1396ویرایش مبحث پنجم   114صفحة   1-1-3-14-5حل: طبق بند 

 

 4پاسخ سوال گزینه  
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 شود؟های زیر به کار برده نمییک از گزینهدر کدام کی ژئوسنتت -11

 ( تقویت سازه پی1

 های زیرزمینی( ایزولاسیون سازه2

 خاک مسطح کننده ( 3

 و زهکش فیلتر( 4

 داریم:  1396مبحث پنجم ویرایش  181صفحه  17-1- حل: طبق بند پ

 

 1گزینه  پاسخ سوال 

 

 شود؟های شیشه میشدن مانع از پراکندگی تکهیک از انواع شیشة زیر هنگام شکستهکدام -12

 ( شیشة نشکن حرارتی1

 ( شیشة نوروسیلیکاتی 2

 دار( شیشة لایه3

 شده کاری( شیشة نقره4

 داریم:  1396مبحث پنجم ویرایش  111صفحة  11-1-14-5حل: طبق بند 
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 3سوال گزینه  پاسخ 

 

 ؟ باشدنمیهای حرارتی های زیر جزء انواع عایقیک از گزینهکدام -13

 ( رس منبسط 1

 ( پشم معدنی2

 یورتان( فوم پلی3

 لایه ( عایق پلیمری تک4

 شی رایپنجم ومبحث  91صفحه  2-2-12-5و بند  96صفحة  3-2-2-13-5بند  ،  96صفحة  3-2-13-5بند ،  95 ة صفح 1-2-13-5حل: طبق بند 

 : میدار 1396
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 ، رس منبسط عایق حرارتی است. 3-2-13-5طبق بند  : 1گزینه 

 .، پشم معدنی عایق حراراتی است 1-2-13-5طبق بند  : 2گزینه 

 یق حرارتی استا، فوم پلی یورتان ع 3-2-2-13-5: طبق بند  3گزینه 

 

 بندی عایق رطوبتی قرار دارد . ، عایق پلیمری تک لایه در دسته 2-2-12-5طبق بند :  4گزینه 

 

 4پاسخ سوال گزینه  

 

 ؟ نیست در تعیین فشار یا مکش خارجی تحت اثر باد، کدام مؤلفه تاثیرگذار  -14

 ( اثر بازشو 1

 ( خطرپذیری ساختمان 2

 ( سرعت مبنای باد3

 ( اثر تندباد 4

 داریم:  1398مبحث ششم ویرایش   75صفحه  3-10- 6، بند  8صفحه   2-1-6، جدول  76صفحة  1-4-10-6حل: طبق بند 
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 : 𝐼𝑊 ( 2مربوط به خطر پذیری ساختمان است. ) رد گزینه  2-1-6ضریب اهمیت باد است که طبق جدول 

 

به   6- 10-2و رابطه    3-10-6)فشار مبنای باد ( وجود دارد که طبق بند  qالف( پارامتر -3-10-6در رابطه فشار یا مکش خارجی تحت اثر باد ) رابطه 

 ( 3سرعت مبنای باد وابسته است. ) رد گزینه 

 

: 𝐶𝑔 (4الف( ضریب اثر تندباد وجود دارد )رد گزینه  -3-10-6در رابطه فشار یا مکش خارجی تحت اثر باد ) رابطه 

 1پاسخ سوال گزینه  
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 ؟ شودنمیهای زیر از کاربردهای سازة فضابند محسوب یک از گزینهکدام -15

 ( جلوگیری از ورود جریان باد 1

 ( جلوگیری از ورود حشرات 2

 ( جلوگیری از ورود نور آفتاب 3

 ( به حداقل رساندن امکان سقوط افراد4

 داریم:  1398مبحث ششم ویرایش  22صفحة  1-5-6حل: طبق بند 

 

 4پاسخ سوال گزینه  

 

باشد.  متر می  25ها  متر قرار گرفته است. طول شمعمیلی  900ها به قطر  متر روی گروهی از شمع  20×40یک فونداسیون به ابعاد    -16

 کننده نیست. گیرد؟ فرض شود عمق بستر سنگی تعیینهای نفوذ معمولاً تا چه عمقی صورت میآزمایش

1 )65 m                                                                                            2 )40 m   

3 )28.6 m                                                                                         4 )50 m        

 داریم:  1400مبحث هفتم ویرایش   21مورد ث صفحة  7-1-2-3-2-7حل: طبق بند 

 

 =2×20+25=65 m  2 =طول شمعB+  عمق آزمایش 

 1پاسخ سوال گزینه  
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تواند  چه مقدار مینمونه حداکثر  ها از میانگین سه  هر یک از آزمایش  ةانحراف نتیج  ،پذیرش نتایج  جهتخاک  های نمونه  آزمایشدر    -17

 باشد؟  

 درصد  5( 1

 درصد 15( 2

 درصد 10 (3

 درصد 20 (4

 داریم :  1400مبحث هفتم ویرایش  14صفحة  2-3-4-1-7حل: طبق بند 

 

 2پاسخ سوال گزینه  

 

 ؟  باشدنمیهای عمیق ها در اجرای پیبالازدگی شمعهای زیر از عوامل کدام یک از گزینه -18

 زیرزمینی آب از برداشت توقف اثر درشونده زمین با خاک متورمدرصد رطوبت  ( افزایش 1

  درختان کندن  اثر شونده درزمین با خاک متورمدرصد رطوبت  ( افزایش 2

 هایی در مجاورت شمع موردنظر ( فروبردن شمع3

 موردنظر در جوار یک خاکریز ( قرار داشتن شمع 4

 داریم : 1400مبحث هفتم ویرایش   72صفحة  2-2-3-6-7حل: طبق بند 
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 4پاسخ سوال گزینه  

 

متر با بلوک سیمانی ساخته میلی 300متر و ضخامت  4به طول  ،مسلح ای غیریک دیوار غیرسازه  ،در یک ساختمان با مصالح بنایی -19

 ؟ مقدار است بین دو میلگرد چه   ةمیلگرد بستر و فاصلت. حداقل قطر شده اس

 متر  میلی 150گرد لدو می ةمتر و فاصلیلمی 10قطر  ( حداقل1

 متر میلی 250گرد  ل دو می ةمتر و فاصلیلمی 8قطر  ( حداقل2

 متر میلی 200گرد  ل دو می ةمتر و فاصلیلمی 6قطر  ( حداقل3

 متر میلی 150گرد  ل دو می ةمتر و فاصلیلمی 8قطر  ( حداقل4

 داریم:   1398مبحث هشتم ویرایش  55صفحه  8مورد  1-5-3-8حل: طبق بند 

 

 میلی متر است و به فاصله ای برابر دو سوم ضخامت دیوار از یکدیگر به صورت قرینه در بند بستر قرار می گیرند :  6قطر میلگرد بستر حداقل 

2

3
× 300𝑚𝑚 = 200 𝑚𝑚 

 3گزینه  پاسخ سوال 
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 های بنایی قابل استفاده است؟  ن خرده سنگی در کدام عضو ساختمانتب -20

 ( پی1

 ( کلاف افقی میانی دیوار 2

 ( کلاف قائم 3

 جرز بنایی مسلح ( 4

 داریم:  1398مبحث هشتم ویرایش  40صفحه  5مورد  10-2-2-8حل: طبق بند 

 

 پی سازی مجاز استبا توجه به بند فوق استفاده از بتن خرده سنگی برای 

 1پاسخ سوال گزینه  

 

با فرض داشتن پوشش فلزی    های چوبی روی خرپا  حداقل قطر تیرچه  ،شده با کلافف شیبدار یک ساختمان بنایی محصوردر سق  -21

 متر چقدر است؟   4اها از یکدیگر برابر پ خر ةمتر و فاصلمیلی 500های اصلی برابر  محور تا محور تیرچه ةو فاصل

 متر میلی 130( 1

 متر میلی 120( 2

 متر میلی 160( 3

 متر یلمی 170( 4

 داریم:  1398مبحث هشتم ویرایش   125صفحه   جدولزیر و تبصره   4-5-8و جدول  9مورد  4-8-5-5-8طبق بند حل: 
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 د  نضرب می شو  0.75 عدد جدول درمطابق تبصره جدول فوق ، برای پوشش فلزی اعداد 

160 × 0.75 = 120 𝑚𝑚 

 2پاسخ سوال گزینه  

 

𝑓𝑚  واحد بنایی  ةمقاومت فشاری مشخص  -22
و ملات ماسه سیمان خیلی قوی با    MPa 10هرگاه با آجر رسی به مقاومت فشاری    ′

 ساخته شده باشد و با روش تخمین ارزیابی شده باشد چه مقدار است؟   MPa 20 مقاومت فشاری 

1 )35 MPa                                                                                               2 )30 MPa 

3 )3 MPa                                                                                                  4 )3.5 Mpa 

 داریم:  1398مبحث هشتم ویرایش  44صفحه  4-2-8حل: طبق جدول 

 

 4پاسخ سوال گزینه  
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اجرا شده است. حداقل ضخامت قابل قبول پوشش روی    C40با مقاومت مشخصه    XCS3ستون یک سازه در شرایط محیطی    -23

 متر است؟  ا لحاظ کردن رواداری ها چند میلیب  mm 20 میلگردها با قطر 

1 )40                                                                                                           2 )50 

3 )45                                                                                                           4 )60 

 داریم:  1399مبحث نهم ویرایش 504صفحه  2-1پ- 9و جدول  509صفحه   در  تبصره زیر آن و  5-1پ-9حل: طبق جدول 

 

 میلیمتر است.  60برای ستون برابر  XCS3فوق، حداقل ضخامت پوشش بتن روی میلگرد در شرایط محیطی طبق جدول 

مگاپاسکال بالاتر از حداقل رده  5باشد و رده بتن به اندازه  2-1پ-9از طرفی طبق زیرنویس جدول فوق، اگر رده بتن بیش از حداقل رده بتن در جدول 

 است   C35برابر  XCS3، حداقل رده بتن برای  2-1پ-9میلی متر مقدار پوشش را کاهش داد. طبق جدول  5باشد، می توان 
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میلی متر مقدار پوشش  5مگاپاسکال بالاتر از حداقل رده بتن است، بنابراین می توان  5مگاپاسکال است که به مقدار  40در این سوال مقاومت مشخصه بتن 

 را کاهش داد 

Cover=60-5=55  mm   

 میلی متر است: 10پوشش بتنی میلگردها به مقدار  حداکثر رواداری منفی ضخامت 5-1پ-9از طرفی طبق زیرنویس جدول 

Cover=55-10=45 mm 

 3پاسخ سوال گزینه  

 

 ؟ نیستها صحیح نگدانههای زیر در خصوص حداقل سختی سایشی سیک از گزینهکدام  ،در کفسازی بتنی -42

1 )LA35  برای ترافیک ماشینی سبک 

2 )LA30  برای ترافیک انسانی 

3 )LA25  برای ماشین چرخ لاستیکی سنگین 

4 )LA40   برای فضای تجاری 

 داریم: 1399مبحث نهم ویرایش 521صفحه   11-1پ-9حل: طبق جدول 
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 برای ترافیک ماشین آلات صنعتی با چرخ لاستیکی متوسط است ) ترافیک انسانی صحیح نیست(  LA30با توجه به جدول فوق 

 2پاسخ سوال گزینه  

 

 ؟ متر استدن مقاومت در برابر آتش چند میلی مین کرأبرای ت  Xحداقل مقدار  ،در دال مجوف زیر  -25

1 )70  

2 )25 

3) 100  

4) 75 

 داریم :  1399مبحث نهم ویرایش  530صفحه   3-3-2پ- 9حل: طبق بند 



 
 

 1403آزمون اجرا آبان  21

 

𝑋 ≥ max(
1

5
× 𝑡, 25) = max  (

1

5
× 350 , 25) = 70 𝑚𝑚 

 t =ضخامت دال  

 1پاسخ سوال گزینه  

 

 حیح نمی باشد؟صآنها،  برداری از آرماتورها برای ارزیابی و پذیرش تواتر نمونههای زیر درخصوص حداقل یک از گزینهدامک  -26

 یک سری   ،( از هر نوع فولاد1

 یک سری  ، کیلونیوتن وزن و کسر آن  500( به ازای هر  2

 یک سری  ،( از هر قطر 3

 یک سری   ،متر طول آرماتور از یک نوع فولاد 1000( به ازای هر  4

 داریم :  1399مبحث نهم ویرایش  482صفحه  1-1-12-22-9حل: طبق بند 

 

 4پاسخ سوال گزینه  
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 های زیر است.  گزینهیک از نی در یک پارکینگ طبقاتی از نظر مقاومت سایشی کدامبتسازی ن برای کفتب ة حداقل رد -27

1 )C25                                                                                                      2 )C20 

3 )C30                                                                                                      4 )C35 

 داریم : 1399مبحث نهم ویرایش   522صفحه  12-1پ- 9و جدول  521صفحه   11-1پ-9جدول حل: طبق 

 

 قرار دارد  2مطابق جدول فوق کف پارکینگ های طبقاتی در طبقه بندی نوع 

 است  C25برابر  2، حداقل رده بتن برای کف نوع  12-1پ-9از طرفی طبق جدول 

 

 1پاسخ سوال گزینه  
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آرماتورهای    -28 بنتی  دال  یک  مطابق خمشدر  فا   ی  حداکثر  دارند.  قرار  زیر  )  صخال   صلةشکل  میلگردها  بتوان  Sبین  اینکه  برای   )

 است؟  یک از مقادیر زیرگذاری را وصله فرض نمود کدامورتمارآ

1 )S=12 mm 

2 )S=138 mm 

3 )S=108 mm 

4 )S=150 mm 

 داریم:  1399مبحث نهم ویرایش  437صفحه   4-1-4-21-9حل: طبق بند 

 

 ( t) فاصله عرضی مرکز به مرکز میلگردهای وصله شده:

𝑡 ≤ min(
1

5
× (150𝑚𝑚 و طول وصله  = min  ( 

1

5
× 600 , 150) = 120 𝑚𝑚 

 : ( S ) بنابراین حداکثر فاصله خالص بین میلگردها

𝑠 = 𝑡 − 2 ×
𝑑𝑏

2
= 120 − 2 ×

12

2
= 108 𝑚𝑚 

𝑑𝑏 =   قطر میلگرد

 3پاسخ سوال گزینه  
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است. کدام عبارت در    متر وارده به کارگاه به شرح ذیلمیلی  22قطر    به  S400سری نمونه از آرماتور  نتایج آزمایش بر روی یک  -29

 ؟ های ویژه صحیح استدر قابآرماتورها از این   استفادهمورد 

 مگاپاسکال  510شده= مشاهدهشدن مقاومت جاری -

 مگاپاسکال  612شده= مشاهدهنهایی   مقاومت -

 درصد  12 متری=میلی 200ازدیاد طول گسیختگی در طول   -

  شدن بیش از حدت جاریغیر قابل قبول به دلیل مقاوم( 1

 ت نهایی کمتر از حدغیر قابل قبول به دلیل مقاوم( 2

 یاد طول کمتر از حددلیل ازدغیر قابل قبول به ( 3

 ابل قبول ( ق4

 داریم:  1399مبحث نهم ویرایش  69صفحه  9-8-4-9حل: طبق بند 

 

 بررسی مورد الف: 

 مگاپاسکال  510مقاومت جاری شدن مشاهده شده در آزمایش =

+125 →  510≤ 400+125=525      𝑓𝑦  ) مقاومت جاری شدن مشاهده شده در آزمایش   ≤)  تنش تسلیم محاسبات 

 برقرار است. 

 

 

 بررسی مورد ب : در نتایج آزمایشگاهی
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تاب کششی  اندازه  گیری  شده

حد تسلیم اندازه  گیری  شده
≥ 1.25 →

612

510
= 1.2 < 1.25 →  برقرار نیست

 درصد که مجاز است 12میلی متری =  200بررسی مورد پ: ازدیاد طول گسیختگی در طول آزمون  

 با توجه به اینکه مورد ب برقرار نیست، به دلیل مقاومت نهایی کم تر از حد، غیر قابل قبول است

 2پاسخ سوال گزینه  

 

 است؟ ر تر برای دیوار حائل شکل زیر مناسبزی  حاتیک از اصطلاکدام -30

 شده تقویت دیوار حائل( 1

 بندبا پیش دیوار حائل( 2

 ای طره دیوار حائل( 3

 بند با پشت دیوار حائل( 4

 داریم:   1399مبحث نهم  ویرایش   43حل: طبق قسمت علائم و تعاریف صفحه 

 

 4پاسخ سوال گزینه  
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https://sbz.one/x6bk
https://sbz.one/mhm02
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 دانید؟ تر مییک از اصطلاحات زیر را برای سقف تیرچه بلوک مناسبکدام -31

 ( دال مشبک2( دال و تیرک                                                                                    1

 ( دال یکپارچه 4                                                                       ( دال مجوف              3

 داریم:   1399مبحث نهم ویرایش   42قسمت علائم و تعاریف صفحه حل: طبق 

 

 1پاسخ سوال گزینه  

 

ای  استوانه  ةروزه نمون  28فشاری    سیستم تیرهای مختلط استفاده شده است. بتن از نوع معمولی و مقاومت  در سقف یک ساختمان از  -32

 MPa 30 برابر

 شود؟  این مقاومت فشاری حدوداً چه میزان برآورد می  ،سلسیوس برسد ةدرج  540سوزی دما به است. درصورتیکه در اثر آتش

1 )21 MPa                                                                                                  2 )11 MPa 

3 )16 MPa                                                                                                  4 )25 Mpa 

 داریم:  1401مبحث دهم ویرایش  571صفحه   4-6پ-10طبق جدول حل: 
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 درجه سانتی گراد داریم:   540با توجه به جدول فوق برای بتن معمولی و دمای 

𝑘𝑐 = 0.54 

𝑘𝑐 =
𝑓′

𝑐
(𝑇)

𝑓′𝑐
= 0.54 →

𝑓′𝑐(540)

30
= 0.54 → 𝑓′𝑐(540) = 0.54 × 30 = 16.2 𝑀𝑝𝑎 

 3پاسخ سوال گزینه  

 

دار غیر  روکشاز الکترودهای  آنها  توان برای جوشکاری  یرند و میگهایی که تحت بارهای دینامیکی قرار میضخامت ورقحداکثر    -33

 است؟ چه مقدار  ،هیدروژن استفاده نمود کماز الکترودهای  

1 )20 mm                                                                                                    2 )35 mm 

3 )30 mm                                                                                                    4 )25 mm 

 داریم:  1401مبحث دهم ویرایش  473صفحه  در و زیرنویس آن  5-4-10طبق جدول   حل: 
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دینامیکی قرار دارند، فقط باید ازالکترود های میلی متر که تحت بارهای  25زیرنویس جدول فوق، در جوشکاری ورق ها با ضخامت بزرگ تر از  1طبق مورد 

رودهای کم کم هیدروزن استفاده نمود. بنابراین حداکثر ضخامت ورق در شرایطی که تحت بارهای دینامیکی است و از الکترود های روکش دار غیر از الکت

 میلی متر است. 25هیدروزن استفاده شود، برابر 

 4پاسخ سوال گزینه  

 

 کدام قطعه باید برداشته شود؟ بند یک سازة قاب خمشی ویژه، ورق پشت ةتائیدشددر اتصال پیش -34

 بال فوقانی تیر به بال ستوناتصال ( 1

 بال تحتانی تیر به بال ستوناتصال ( 2

 های پیوستگی ( ورق3

 ( اتصال ورق جان4

 داریم:  1401مبحث دهم ویرایش 523صفحه  32-4-10و جدول  396صفحه  5قسمت ت  1-7-3- 10حل: طبق بند 
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 2پاسخ سوال گزینه  

 

 

 ؟شوند نمیجوشکاری محسوب یک از مصالح زیر جزء مصالح مصرفی کدام -35

 ( الکترود 2                                                                                               ه یاپفلز( 1

 ( پودر و گاز 4                                                                                     سیم جوشکاری ( 3

 داریم :  1396مبحث پنجم ویرایش  145صفحه  2-2-19-5حل: طبق بند 
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 1پاسخ سوال گزینه  

 

 شوند چه ال ستون در مقابل نیروهای متمرکز تعبیه میتصا  چشمة  حیةا جان ستون در نای های تقویتی که موازی جان تیر  به ورق  -36

  گویند؟می

 ( ورق پیوستگی2                                                                                      ( ورق دیافراگمی 1

 ( ورق پوششی 4مضاعف                                                                                          ورق  ( 3

 داریم:  1401مبحث دهم ویرایش  22حل: طبق تعاریف در صفحه 

 

 3پاسخ سوال گزینه  
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 گیرد چه نام دارد؟  صورت میاستاندارد  ةاستاندارد فولادی تحت اثر یک ضرب شده شیار داده ةآزمایش دینامیکی که بر روی نمون -37

 گیری تغییر شکل نسبی  ( آزمایش مقاومت کششی با اندازه1

 ی پ ( آزمایش شار2

 ( آزمایش خمش سرد 3

 آزمایش متالوگرافی( 4

 داریم:  1401مبحث دهم ویرایش  2در صفحه حل: طبق تعاریف  

 

 2پاسخ سوال گزینه  

 

به کدام یک از مقادیر زیر   (پانل  3D)بعدی  شده از صفحات بتن پاششی سهترین ضخامت اسمی پانل سقفی ساختهکمترین و بیش  -38

 تر است؟ نزدیک

 متر میلی 230و  180( 2متر                                                                                میلی 230و  140( 1

 متر میلی 270و  180( 4متر                                                                                میلی 270و  140( 3

 داریم: 1400مبحث یازدهم ویرایش  52صفحه  16-2-6-6-11بند و  12-2-6-6-11، بند  50صفحه 1-6-6- 11حل: طبق بند 
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𝑡𝑖𝑛−𝑚𝑎𝑥 بتن پاششی در طرفین است. میلی متر و دو لایه  90حداکثر ضخامت لایه پلی استایرن  1-6-6-11طبق بند  = 90𝑚𝑚 

𝑡𝑖𝑛−𝑚𝑖𝑛 .میلی متر است 60سقفی برابر  حداقل ضخامت هسته عایق در پانل های 16-2-6-6-11طبق بند  = 60 𝑚𝑚 

 میلی متر است 70میلی متر و حداکثر برابر   40ضخامت بتن پاششی برابر حداقل   12-2-6- 6-11و طبق بند 

𝑐𝑜𝑣𝑒𝑟𝑚𝑖𝑛 = 40 𝑚𝑚 

𝑐𝑜𝑣𝑒𝑟𝑚𝑎𝑥 = 70 𝑚𝑚 

 بنابراین :  

𝑡𝑡𝑜𝑡−𝑚𝑖𝑛 = 𝑡𝑖𝑛−𝑚𝑖𝑛 + 2 × 𝑐𝑜𝑣𝑒𝑟𝑚𝑖𝑛 = 60 + 2 × 40 = 140 𝑚𝑚 

𝑡𝑡𝑜𝑡−𝑚𝑎𝑥 = 𝑡𝑖𝑛−𝑚𝑎𝑥 + 2 × 𝑐𝑜𝑣𝑒𝑟𝑚𝑎𝑥 = 90 + 2 × 70 = 230 𝑚𝑚 

 

 1پاسخ سوال گزینه  

 

 ؟ نیستانبوه کوچک صحیح  های ساختمانی غیرسازی پروژهکدام گزینه در خصوص صنعتی -39

 سازی همراه با رعایت کلیه مقررات ملی ساختمان الزامی است. صنعتی 3( کسب حداقل درجه 1

 متر باشد.  یمیل 50شده باید به صورت مضربی از د داخل به داخل فضاها از بر تمامابعا ،( در صورت نبود محدودیت 2

 ( کاربرد لوله فلزی برای انتقال آب و فاضلاب مجاز نیست. 3

 درصد محدود شود.   2ای انتخاب شود که ضایعات به حداکثر  ( ابعاد سنگ و کاشی باید به گونه4

 داریم:  1400مبحث یازدهم ویرایش   8صفحه  4-3-2-11و بند  2-4-2-11بند  ،  7صفحه  1-3-2-11بند و   1-2- 11بند  حل: طبق 

 این عبارت صحیح است 1-2-11: طبق بند  1گزینه 
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 این عبارت صحیح است 1-3-2-11: طبق بند  2گزینه 

 

 این عبارت صحیح است 2-4-2-11: طبق بند  3گزینه 

 

 درصد صحیح است( 3این عبارت صحیح نیست ) حداکثر  4-3-2-11: طبق بند  4گزینه 

 

 4پاسخ سوال گزینه  

 

از    ، مربع کفمتر  4750،  خواهد شدانبوه متوسط که به روش صنعتی ساخته  ساختمانی غیر   ةهای معماری در یک پروژمطابق نقشه  -40

حداکثر ضایعات    ،های معماری در محاسبات براساس نقشه  ،داشتن ابعاد هر سرامیکک پوشیده خواهد شد. با در اختیاریک نوع سرامی 

 تر است؟  های زیر نزدیکیک از گزینهبه کدامقبول این نوع سرامیک  قابل

1 )115 𝑚2                                 2 )45 𝑚2                              3 )95 𝑚2                   4 )75 𝑚2 

 :م یدار 1400 شیرای و ازدهمیمبحث  18صفحه  4-3-3- 11حل: طبق بند 

 

 0.02×4750=95 𝑚2  حداکثر ضایعات قابل قبول = 

 3پاسخ سوال گزینه  
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شود و به بخشی از دال بتنی که در روی زمین ساخته و پس از کسب مقاومت لازم به محل نصب متناظر آن در سقف منتقل می  -41

 گویند؟ کند چه مینقش قالب را ایفا می ،دالة ریزی بقیبرای بتن

 ساخته دال پیش( 2                                                                             ( دال بتنی با قالب صنعتی 1

 نی با قالب ماندگار  بت( دال 4                                                                                               ( پیش دال 3

 : میدار 1400 شیرایو ازدهمیمبحث   3صفحه  6-3-1- 11حل: طبق بند 

 

 3پاسخ سوال گزینه  

 

 در کدام حالت استفاده از مسئول ایمنی کارگاه گودبرداری الزامی است؟   -42

 ( کلیه گودها  1

   گودهای با خطر زیاد و بسیار زیاد( 2

 مربع متر 3000های با زیربنای بیش از ( کارگاه3

 متر از روی پی  18های با ارتفاع بیش از  ( کارگاه4

 داریم: 1392 شدوازدهم ویرایمبحث   9صفحه  5-5-1- 12حل: طبق بند 

 

الزامی  بهداشت کارو حفاظت محیط زیست  مسئول ایمنی،متر ارتفاع از روی پی،   18متر مربع و یا   3000طبق بند فوق برای کارگاه با زیر بنای بیش از 

 . الزامی است  مسئول ایمنی کارگاه گودبرداری( اما برای گودهای با خطر زیاد و بسیار زیاد استفاده از 4و  3است) رد گزینه های 

 2پاسخ سوال گزینه  
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 ترتیب چه مقدار است؟ بهطرفه در حالت باز  طرفه و نردبان دوفاده نردبان یکاستیات ساختمانی حداکثر ارتفاع مورددر عمل -43

 متر   5متر و  8( 2                                                                               متر   3متر و   10( 1

 متر   5متر و  7( 4                                                                                متر   4متر و  9( 3

 داریم: 1392مبحث دوازدهم ویرایش   53صفحه  4- 3-7-12و   3- 3-7-12حل: طبق بند  

 

، حداکثر ارتفاع نردبان دوطرفه در حالت باز    4- 3-7-12متر و طبق بند    10حداکثر ارتفاع نردبان یک طرفه برابر    3-3-7-12طبق بند  

 متر است. 3برابر 

 1پاسخ سوال گزینه 

 

 است؟  𝑘𝑊ℎ/𝑚2انرژی واقع در شهر کرمانشاه برابر چند یک فروشگاه کم ة سالان ةمصرف انرژی اولی -44

1 )200                                                                                            2 )80  

3 )180                                                                                            4 )100  

 

  1399مبحث نوزدهم ویرایش  165صفحه    1- 8-19و جدول    190صفحه    1-4جدول پ ،186در صفحه    3حل: طبق جدول پیوست  

 داریم: 
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 ، کرمانشاه در درجه انرژی متوسط قرار دارد. 3جدول در پیوست  183طبق ردیف  

 

 فروشگاه در کاربری نوع ب قرار دارد   1-4طبق جدول پ

 

برای رده انرژی کم انرژی در ساختمان با کاربری ب )فروشگاه( با درجه انرژی متوسط ) شهر کرمانشاه( ،مصرف    1-8-19طبق جدول  

100𝐾𝑊ℎ انرژی سالانه برابر 
𝑚2⁄است 

 4پاسخ سوال گزینه 
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 ؟  نیستهای زیر ضروری یک از ساختمانگذاری طبقات در کدامشماره -45

 هطبق  20برج ( 1

 طبقه   5( ساختمان 2

 منفصل  ةطبق  4ساختمان ( 3

 ردیفی و متصل   ةطبق  4ساختمان  (4

 داریم:  1396مبحث بیستم ویرایش 20صفحه   3طبق جدولحل: 

 

 برابر و های ساختمانیرای تمام گروه بنابراین ب (  2و  1)رد گزینه های  طبقه الزامی است . 4ساختمانی بالاتر از  تمام گروه هایشماره گذاری طبقات برای 

 ( 4و تایید گزینه  3) رد گزینه  طبقه ضروری نیست.  4کم تر از 

 4پاسخ سوال گزینه  

 

 نفر ساکن، حداقل چقدر باید باشد؟   4مربع و دارای  متر 100واحد آپارتمانی به مساحت فضای امن خصوصی در یک  -46

 مربع  متر 4( 1

 ن خصوصی نیست.  مفضای ا ة( نیازی به تعبی 2

 متر مربع   6( 3

 متر مربع   8( 4

 داریم:  1395مبحث بیست و یکم ویرایش 28صفحه   2-2-4-2- 21طبق بند حل: 

 

متر مربع در نظر گرفته می شود و برای آپارتمان با مساحت کم تر نیازی به تعبیه   120طبق بند فوق، فضای امن خصوصی در واحدهای آپارتمانی بیش تر از 

 آن نیست 

 2گزینه  پاسخ سوال 
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 ماه یکبار مورد بازدید قرار گیرند.  ................  باید هر  ،ابتی که نیاز به دودکش ندارند ث تجهیزات گازسوز  -47

1 )1                                          2 )3                                         3 )6                                          4 )12 

 داریم:  1392بحث بیست و دوم ویرایشم 66صفحه  3-2-8- 22بند حل: طبق 

 

 3پاسخ سوال گزینه  

 

 شیر در کدام مورد بیشتر است؟   وازم بهداشتی در نقطه خروج آب ازحداکثر دمای آب گرم مصرفی ل ، در یک ساختمان معمولی -48

 وان  (1

 ( سینک آشپزخانه  2

 دوش  ( 3

 ( دستشویی 4

 داریم:  1396مبحث شانزدهم ویرایش   73صفحه  2-8-3- 16بند حل: طبق 
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 در نقطه خروج آب از شیر بیشتر از سایر لوازم بهداشتی است.  آشپزخانهنک یحداکثر دمای آب گرم مصرفی س  طبق اعداد بند فوق،

 2پاسخ سوال گزینه  

 

ناشی از بارهای بدون    Aن  لنگر پای ستو  ،باشد   kN 300وزن هر ستون مورب  و    kN 1000در شکل زیر اگر وزن کلی کابل    -49

 است؟   kN.m ضریب چند

1 )29500 

2)25000  

3)29350  

4)20500  

 طبق تحلیل سازه و روش تقارن داریم:حل: 

 یمه را به صورت زیر تحلیل نمود: نبا توجه به متقارن بودن سازه می توان سازه 

 

   𝑊𝑇 =
1000

2
= 500 𝐾𝑁 وزن کابل در سازه نیمه 

𝑊𝑐 = 300 𝐾𝑁   وزن ستون 
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 برای محاسبه نیروی کششی در کابل وزنی داریم: 

𝑇𝐻نیروی کششی کابل:           =
𝑞×𝐿2

8𝐹
=

25×402

8×1
= 5000 𝐾𝑁 

  q=
𝑊𝑇کل

𝐿
=

1000

40
= 25 𝐾𝑁

𝑚⁄وزن واحد طول کابل 

L =40 m طول کابل = 

F= 1 m  میزان شکم دادن کابل 

Ʃ𝑀𝐴 = 0 → 𝑇𝐻 × 5 + 𝑊𝑇 سازه  نیمه × 𝑞 − 𝑊𝐶  ستون × 0.5 = 𝑀𝐴 

𝑀𝐴 = 5000 × 5 + 500 × 9 − 300 × 0.5 = 29350 𝐾𝑁. 𝑚 

 

 

 3پاسخ سوال گزینه  

 

𝑃اثرات ناشی از   ،ساختمانی غیر ةچنانچه در یک ساز  -50 −    :الزاماً  ،درصد شده باشد  27سبب افزایش لنگر خمشی اعضا به مقدار  ∆

 ( اثر ناچیز است و می توان نادیده گرفت.  1

 ( احتمال ناپایداری سازه زیاد است.  2

 باید سختی جانبی سازه را افزایش داد. (3

 ( باید اثر آنها را در محاسبات لحاظ کرد.  4

 ویرایش چهارم داریم:  2800آیین نامه   69صفحه  9-2-5 طبق بندحل: 

 

𝑃طبق بند فوق در مواردی که اثر ناشی از  − 𝝙  درصد( از تلاش های موجود در اعضای سازه باشد، باید اثر آن را در  27درصد ) در این سوال   10بیشتر از

 (  1صحیح است و رد گزینه  4محاسبات منظور نمود ) گزینه 

درصد است( احتمال ناپایداری در سازه زیاد است و باید سختی جانبی آن افزایش یابد )   27درصد شود ) در این سوال  33همچنین زمانی که این اثر بیش از 

 (3و  2رد گزینه های 

 4سوال گزینه  پاسخ 
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در طراحی قاب خمشی فرض    رمتسانتی  35لوک و تیرها  ارتفاع تیرچه ب  ،متر  14طبقه روی زمین با ارتفاع    4آرمه  یک ساختمان بتن  -51

 کدام گزینه صحیح است؟   ،شده است 

 ( فرض در نظر گرفته شده صحیح است.  1

  .گردد و سیستم سازه قاب خمشی نیستسیستم سقف دال تخت محسوب می ،یرچه و تیرتبه دلیل ارتفاع برابر ( 2

 شده تامین گردد. و با قاب مهاربندی( مقابله با نیروی جانبی باید توسط دیوار برشی 3

 تواند قاب خمشی ویژه در نظر گرفته شود. مین( تحت هیچ شرایطی سیستم سازه  4

 ویرایش چهارم داریم: 2800آیین نامه   36صفحه  6-5-3-3طبق بند حل: 

 

و فرض قاب خمشی  محسوب نمی شودسانتی متر است ، سیستم سقف به منزله دال تخت  30با توجه به اینکه ارتفاع تیرچه و بلوک و ارتفاع تیرها بیش از 

 صحیح است. 

  1پاسخ سوال گزینه  

 

 ها کمتر است؟  های زیر از سایر گزینهیک از جوشانقباض عرضی کدام -52

   3( شکل 1

   2( شکل 2

   4( شکل 3

   1( شکل 4

 داریم : 1390راهنمای جوش و اتصالات جوشی در ساختمان های فولادی ویرایش  161صفحه  8-6طبق شکل حل: 
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 کمتر از سایر گزینه ها است 4با توجه به شکل فوق انقباض عرضی در شکل 

  3گزینه  پاسخ سوال 

 

 ؟ نیست یک از موارد زیر جزء کنترل قبل از جوشکاری  کدام -35

 ( ضخامت ریشه 1

 نوع و اندازه مناسب الکترود  ( 2

 محوری درز  هم( 3

 ها  پخ ة( زاوی4

مبحث   466صفحه  4-2-10و جدول  1390 ویرایش  راهنمای جوش و اتصالات جوشی در ساختمان های فولادی 220تا   218صفحه  8-7 طبق بندحل: 

 داریم : 1401دهم ویرایش 

 

 

 ، جزو کنترل های قبل از جوشکاری است 3: ضخامت ریشه :طبق مورد  1گزینه 
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 حین جوشکاری است ) قبل از جوشکاری نیست(جزو کنترل های در  6: نوع و اندازه مناسب الکترود: طبق مورد  2گزینه 

 

 ، جزو کنترل های قبل از جوشکاری است 4: هم محوری درز : طبق مورد 3گزینه 

 

 ، جزو کنترل های قبل از جوشکاری است1: زاویه پخی: طبق مورد 4گزینه 

 

 حین جوشکاری است بازرسی هایمبحث دهم نیز انتخاب الکترود مناسب جزو  2-4-10لازم به ذکر است در جدول 

 

  2پاسخ سوال گزینه  
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 ؟  یابدنمینیاز برای یک ساختمان افزایش مورد    ةحداقل تعداد گمان ،های زیر یک از حالتدر کدام -45

 مربع  متر 2000مترمربع به  1000ش سطح اشغال ساختمان از افزای( 1

 بندی زمین بودن لایه( پیچیدن2

 افزایش درجه اهمیت ساختمان از کم به متوسط ( 3

 طبقه   14طبقه به  12افزایش تعداد طبقات ساختمان از ( 4

 داریم: 1400مبحث هفتم ویرایش   19تبصره های جدول در صفحه  و 1-2-7طبق جدول حل: 

 

 جدول، در این شرایط تعداد گمانه افزایش می یابد 2: با توجه به تبصره 1گزینه 

 جدول، در این شرایط تعداد گمانه افزایش می یابد 1: با توجه به تبصره 2گزینه 

 جدول فوق ، با افزایش درجه اهمیت ساختمان از کم به متوسط، تعداد گمانه افزایش می یابد اعداد : با توجه به  3گزینه 

 

  4پاسخ سوال گزینه 
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 ی استان در مجمع عمومی صحیح است؟ کدام گزینه در خصوص حضور اعضای نظام مهندس -55

 د.ن شوحاضر میمدیره شخص حقوقی به نمایندگی از شرکا و اعضای خود در مجمع مدیران با اعضای هیات( 1

  یا ثبت ه  ناخ دفتر  ةناماز طریق وکالتاز یک عضو دیگر برای حضور در مجمع    حداکثرتواند  حقیقی نظام مهندسی استان می  ضوهر ع(  2

 بگیرد.  کالتدر نظام مهندسی و

   .دت بگیرلدر مجموع وکا تواند حداکثر از یک عضو حقوقی دیگر نیز برای حضور عضو حقوقی نظام مهندسی استان می هر( 3

  عمومی و دادن رای وکالت بگیرد. حداکثر از دو عضو دیگر برای حضور در مجمع    دتواننظام مهندسی استان می  ( هر عضو حقیقی4

 تنظیم و امضاء شده باشد.   استاندر سازمان ساعت قبل   24حداقل  یانامه باید در دفتر اسناد رسمی وکالت

 قانون نظام مهندسی و کنترل ساختمان داریم: آیین نامه اجرایی  180صفحه (  02/12/1394 )اصلاحیه  52ماده  1طبق تبصره  حل: 

 

  4پاسخ سوال گزینه 

 

ه  نچزیربنا اقدام کرده است. چنا مربع  متر  3000اجرای ساختمان با ظرفیت  تاسیس دفتر مهندسی  نسبت به  یکی از مهندسان معمار    -56

های  ازای هر مهندس از رشته  باشند، به  های دیگر به صورت شریک در این دفتر اشتغال به کار داشتها رشتهیاز مهندسان رشته عمران  

 د؟  بایزایش میدیگر ساختمان ظرفیت اشتغال این دفتر چند درصد اف

 درصد  60درصد و حداکثر تا  15های دیگر ساختمان ( به ازای هر مهندس رشته1

   یابد.می رات افزایش فبدون محدودیت سقف تعداد ن درصد 10های دیگر به ازای هر مهندس رشته (2

 شود. اضافه می صددر  80ا ت درصد و حداکثر  10های دیگر به ازای هر مهندس رشته( 3

 درصد اضافه می شود.  80تا درصد و حداکثر  20های دیگر ( به ازای هر مهندس رشته4

 داریم:  1384مبحث دوم ویرایش  40صفحه  3-4-8طبق بند حل: 
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  1پاسخ سوال گزینه 

 

  ، یکی از عوامل تحت مدیریت و نظارت مجری )سازنده( ساختمان   ،مربع متر   5370ساختمانی به مساحت    ةروژچنانچه در یک پ  -57

مجری ساختمان    ،صرفی بخشی از پروژه رعایت ننمایدالرعایه را در استفاده از میلگردهای م نامه های لازماستانداردهای اجباری و آئین

 های زیر در زمینه تخلفات حرفه ای خواهد شد؟  ول کدام یک از مجازاتممش

 چهار   ةدو تا درج ةدرج( 1

 پنج  ةیک تا درج ةدرج( 2

 پنج  ةسه تا درج ةدرج( 3

 ( این تخلف مربوط به عوامل اجرایی بوده و ارتباطی با مجری ساختمان ندارد. 4

 ن نظام مهندسی و کنترل ساختمان داریم : آیین نامه اجرایی قانو  188صفحه (  02/12/1394)اصلاحیه  91ماده  1طبق مورد الف حل: 

 

    2پاسخ سوال گزینه  
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های زیر  یک از گزینهکدام ،آلات و تجهیزات ساختمانی در استفاده از ماشین ،های ساختمانینامه حفاظتی کارگاهبر اساس مفاد آئین -58

 ها و وسایل بالابر صحیح است؟ ی یا معاینه فنی و آزمایش دستگاها در خصوص بازدیدهای دوره

گی  صورت هفتیرها از نظر فرسودگی و شکستگی بهها و زنجکابل  ،اتصالات  ،ها( بازدید کلیه لوازم بستن و بلند کردن بار از قبیل قلاب1

 شود. توسط اپراتور دستگاه انجام می

به سرپرست مربوطه  ای یکبار توسط شخص متخصص یا مسئول فنی دستگاه با ارائه گزارش  های دستگاه هفتهقسمت  ة( بازدید فنی کلی2

 گیرد. صورت می

 شود.  میماه یکبار انجام های دستگاه توسط متخصصان هر شش( معاینه فنی و آزمایش کلیه قسمت3

 شود.  کار عادی هر سال یکبار انجام می های دستگاه توسط متخصصان در شرایطقسمت ةمعاینه فنی و آزمایش کلی( 4

 ه های ساختمانی داریم: اآیین نامه حفاظتی کارگ 26طبق ماده  حل: 

 

 

 این عبارت صحیح نیست) بازدید روزانه صحیح است( 26: طبق مورد الف ماده 1گزینه 

 : طبق مورد ب این عبارت صحیح است2گزینه 

 : طبق مورد ج این عبارات صحیح نیستند ) سه ماه یک بار صحیح است(4و  3گزینه 

 داریم:  1392مبحث دوازدهم ویرایش  44در صفحه  9-2-6-12به ذکر است طبق بند  ملازتوجه : 
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صحیح   3گزینه ماه یکبار انجام می شود که در اینصورت  6فنی و آزمایش کلیه قسمت های دستگاه توسط شخص ذیصلاح هر   معاینه طبق قسمت پ ،  

 است 

در  "است اما با توجه به  2گزینه پاسخ این سوال طبق آیین نامه حفاظتی کارگاه های ساختمانی ) که طراح سوال در ابتدای سوال به آن اشاره نموده است( 

د  صورت تناقض بین مباحث مقررات ملی ساختمان و سایر مدارک فنی و یا کتاب های راهنمای مباحث ، مباحث مقررات ملی ساختمان ملاک عمل خواه

 پاسخ صحیح است.  3گزینه ) اعلام شده در منابع آزمون(  طبق مبحث دوازدهم  "بود

 )این سوال احتمال حذف دارد ( 

 

مشمول کدام یک از موارد زیر    ،یمه کارگران ساختمانی قرار دارندکارگران ساختمانی که با اخذ کارت مهارت فنی تحت پوشش ب  -59

 شوند؟  مربوط به تعهدات بیمه( نمی)

 ( پرداخت مستمری بازنشستگان 1

 ( از کارافتادگی کلی یا جزیی 2

 ( بیمه بیکاری 3

 ها های مربوط به حوادث کار و بیماری( هزینه 4

 طبق قانون بیمه های اجتماعی کارگران ساختمانی داریم: 

 

 قرار میگیرند  های اجتماعی کارگران ساختمانیبیمه ، کارگرانی که دارای کارت فنی مهارت هستند مشمول قانون   3ماده  2طبق تبصره 
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 از تعهدات بیمه است. 4و  2،1، گزینه های  4طبق ماده 

    3پاسخ سوال گزینه  

 

مربع مفروض است و در نظر است بر اساس قراردادهای اجرای  متر 7340ساحت سطوح مسکونی معادل طبقه با م 5یک ساختمان  -60

های  مربع و سطح بالکنمتر  520ها و انبارها جمعاً  پلهنانچه مساحت فضاهای ارتباطی، راهبا مصالح( به مورد اجرا گذاشته شود. چ)ساختمان  

مساحت    ، مترمربع باشند  80ف دیوار مجموعاً به مساحت  بالکن مسقف دارای دو طر   6مربع و  متر  120طرف دیوار معادل    3مسقف دارای  

 باشد؟  حاسبه در قیمت نهایی کار چند مترمربع میزیربنای کلی قابل م

1 )7980 

2 )7460 

3 )8060 

4 )7960 

 :1384مصالح مبحث دوم ویرایش قرارداد اجرای ساختمان با  154صفحه   8حل: طبق ماده 
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  3/2متر مربع( ، سطح بالکن های مسقف دارای سه طرف دیوار ،  520، سطح زیربنای فضاهای ارتباطی، راه پله ها و انباری ها به طور کامل ) 8طبق ماده 

)دو سوم( آنها )  
2

3
× 120 = )یک دوم( )   2/1و بالکن های مسقف دارای دو طرف دیوار ) 80

1

2
× 80 = سطح آن ها در محاسبات منظور می   )40

 شود. 

7340+520+
2

3
 × 120 +

1

2
× 80 = 7980 𝑚2 

    1پاسخ سوال گزینه  

 

 

 

 

 

https://sbz.one/mh1402
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